



供热初期,部分市民拨打热企客服电话、“问暖热线”66778866等反映问题,其中不少涉及阀门调节。

01 暖气冰凉? 地暖用户自查是否开阀

“在供热初期的来电咨询中,部分居民反映明明供热开始了,为啥自家暖气片还是凉的? 供热管家上门后发现,其实是阀门没有开。尤其是地暖用户,常常忘了开阀这件事。”

02 冷热不均? 试试这个调节技巧

为啥卧室的暖气片热,客厅的暖气片却是温的,没那么热? 部分居民来电反映各屋暖气片冷热不均的情况。

03 采暖效果因“户”而异,供热管家为您解析

供热初期,“暖气热不热”是街坊四邻的热议话题,不同小区、不同住户之间难免相互比较。朱磊说,采暖效果受诸多因素影响,查找原因通常的做法是“自家不热看邻居家,邻居家不热看单元楼,单元楼不热看小区”。

小,将不热的暖气片的阀门开大。如果居民能够判断自家暖气管道的走向,也可以采取更为专业的方法,即将入户近端的暖气片阀门关小,后续每组暖气片的阀门依次开大,末端暖气片阀门开至最大。

着在管壁上,正式供热后随着水温升高,铁锈等杂质可能脱落造成堵塞,需要及时清理。

遇到“别的小区热,我们小区不热”的情况,主要是因为各小区楼体保温效果不同,采暖率有差异,采暖效果自然也有差别。



请扫二维码,下载“百姓呼声”客户端,以便您能够便捷地反映供热问题

解决供热难题,居民身暖心更暖

“今天室内温度21.8℃。”这个供暖季,涧西区南昌路街道南口社区的银川路12号院居民肖女士家中通了直供暖气,家里的老人、孩子每天都要看看温度计。

暖气管网年久失修,跑冒滴漏现象比较严重,每到供暖季,这里都会时不时出现故障。因此,居民迫切希望早日“转改直”。

商店家属院的居民。“几十年没用过暖气,这回有盼头了。”居民宋师傅说。



同样高兴的,还有该社区友谊



ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温暖的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

孟津农商银行: 持续当好金融助手 赋能家庭农场发展

工行温度

工商银行洛阳分行实现首笔小微企业融资机制贷款落地 协同联动优服务 支持小微送真金

11月18日,工商银行洛阳分行在洛阳市支持小微企业融资协调工作机制运行后,顺利实现首笔小微企业融资机制贷款落地,金额215万元。

人员,加强统筹部署和组织协调。工商银行洛阳分行高度重视支持小微企业融资工作,根据洛阳市支持小微企业融资协调工作机制要求,迅速掀起服务小微企业热潮。

精准匹配。截至目前,该行服务人员已走访企业2686户,将747户企业纳入申报清单。

精准匹配。截至目前,该行服务人员已走访企业2686户,将747户企业纳入申报清单。

汝阳农商银行: 主动对接服务 助力“金蛋”畅销

初冬的汝阳县陶营镇姚沟村寒风凛冽,蛋鸡养殖户田先生的养殖场里却充满温暖与生机。

面对饲养、产销、疫病预防等一系列挑战,资金周转成了大难题,眼看养殖场即将陷入停滞,他愁得整宿睡不着觉。

还款能力后,仅用两天时间就为其发放了30万元的“养殖贷”,解决了田先生的“心病”。

枚鸡蛋成为推动致富增收的“金蛋”。类似的服务事例,在汝阳农商银行还有很多。

清风洛阳

洛宁: 激活“末梢神经” 提升监督质效

今年以来,洛宁县委监委以开展村(社区)“两委”换届工作为契机,严把资格关、程序关、纪律关,选好人、配强班子,全面推行村(社区)纪检委员与村(居)务监督委员会主任“一肩挑”,使基层监督力量从“分散式”走向“聚集式”,实现村务监督的全面提升。

泛收集群众诉求,形成了协调各方、有效衔接、规范高效的常态化基层监督格局。

伊川: 深化片区协作 加强基层监督

连日来,伊川县纪委监委持续深化运用片区协作机制,整合全县5个协作区纪检监察力量精准监督检查,查清了一系列民生领域突出问题,并举一反三深挖细查一批问题线索,以实际行动守护群众切身利益。

问题互商、力量互补,有效解决了以往力量分散、业务不精、“熟人社会”等问题。

把“室”的牵头优势、“组”的探头优势、“地”的区域优势整合起来,伊川县纪委监委按照“地域相近、规模相当、力量互补、便于协调”原则,将全县纪检监察室、派驻纪检监察组、乡镇(街道)纪(工)委和县委巡察机构职能科室划分为5个协作区,每个协作区由一名县纪委班子成员担任联系领导,协作区内实行力量统一调度、一体运行,案件线索相互移交、互评互查,难题集中会商、协同办案,推动“单兵作战”向“联合作战”转变,实现了信息互通、

“为推动片区协作从“有形覆盖”到“有效覆盖”,该县纪委监委建立“学、讲、练”干部培养机制,以协作区为平台,组织年轻纪检监察干部跟班学习,进行岗位锻炼。通过“1+1”帮带培养,实现“大带小”活力递增、“老带新”优势互补、“强带弱”交流提升。同时,加强“区间”交流,通过一线调研、案例剖析、工作分享等活动,全面提升基层纪检监察干部实战能力,破解本领恐慌问题。

栾川: 完善链条跟进监督 助力老旧小区改造

“1988年到现在,我见证了小区从新到旧,再到新,现在设施环境好,停车也方便,住着真得劲儿……”近日,栾川县纪委监委干部回访老旧小区改造工程时,家住耕莘街道有色公司家属区的张女士兴奋地说道。

政风险高等实际,该县纪委监委推行协作区联动,由委班子成员带队下沉一线,走访收集群众意见建议和困难诉求,协同住建、环保、水利等单位一同“把脉问诊”,采取“派单监督+动态监管”方式,及时纠正不规范不安全行为,助力老旧小区改造工作顺利推进。

老旧小区改造工作是关乎群众切身利益的实事好事。近年来,该县纪委监委围绕打造慢生活高品质旅游目的地城市目标,立足职能职责,建立健全“群众点单、部门接单、纪委督单”工作模式,持续完善老旧小区改造“事前—事中—事后”监督链条,强化精准靶向、及时跟进监督,不断提升群众幸福感和满意度。

宜居环境系万家,点滴变化暖人心。下一步,该县纪委监委将围绕街区道路、服务设施及业态布局等系统提升,监督推动多方共同发力,打通痛点堵点,畅通民心民意,以监督实效擦亮居民生活“幸福底色”。